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NATJEČAJI ZA DRŽAVNE KLASIČNE BRODSKE LINIJE DO JESENI, A ZA SVE 

OSTALE DO KRAJA GODINE  
 

Do ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju bit će raspisani natječaji za 
obavljanje javnog prijevoza na svim preostalim državnim brodskim, brzobrodskim i 
trajektnim linijama, a pripreme za taj zahtjevan postupak već su započele.  
 
Istaknuo je to kap. Mario Babić, državni tajnik za more, na današnjem sastanku o 
uvjetima raspisivanja natječaja za koncesije na klasičnim brodskim linijama na 
riječkom, šibenskom i dubrovačkom plovnom području, održanom s predstavnicima 
Agencije za obalni linijski pomorski promet, (AZOLPP), Hrvatske gospodarske 
komore, sindikata pomoraca, brodara i jedinica lokalne samouprave.  
 
Obzirom da nijedna ponuda nije zadovoljila propisane uvjete, ovih je dana poništen 
natječaj za davanje koncesija za pet državnih klasičnih brodskih linija, a novi je 
planiran do jeseni nakon šire rasprave o budućnosti tih veza otoka s kopnom.  
 
Sporne su linije Mali Lošinj-(Srakane-Unije-Ilovik-Susak), Vodice-Prvić-Zlarin-Šibenik 
i Šipan-Lopud-Koločep-Dubrovnik koje trenutno održavaju klasični brodovi velike 
starosti. Problem je što takve vrste brodova nema na svjetskom tržištu, pa je stoga 
nužno donijeti odluku hoće li se za te linije tražiti brodovi koji mogu krcati putnike i 
vozila, kao što je slučaj u Norveškoj, ili će se odvojiti trajektni od putničkog prometa, 
pa bi ti otoci ubuduće imali katamaransku i trajektnu vezu.  
 
Na sastanku je dogovoreno da će već idući tjedan Agencija održati sastanke po 
plovnim područjima s predstavnicima jedinica lokalne samouprave, brodarima, 
komorama i sindikatima pomoraca, kako bi se raspravile mogućnosti postojećih 
brodskih veza, a što će biti temelj za izmjenu uredbe i odluke Vlade koja definira 
učestalost linija i karakteristike plovila. 
 
Uvjete za raspisivanje natječaja za koncesije na svim preostalim državnim linijama 
Agencija će staviti na svoje internetske stranice, kako bi se zainteresirani brodari 
mogli pripremiti za natječaj koji će biti raspisan do konca ove godine, najavio je 
državni tajnik Babić. Također, najavio je da će Agencija izraditi Strategiju razvoja 
linijskog obalnog pomorskog prometa za razdoblje nakon ulaska RH u EU.  
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